
Daten der 

NÖ Landesschülervertretung

TeilenehmerInnen: 2731 SchülerInnen

Befragungszeitraum: 23. März - 28. März 2020

Rückfragen: LSV NÖ - Benjamin Koiser 

info@lsv-noe.at oder 0664/63 89 124

LMS 816

Moodle 663

Microsoft Teams 1473

E-Mail 2225

Web Untis 1451

Google Produkte 260

Sonstiges 575

Sehr Gut 270

Gut 1212

Befriedigend 908

Genügend 277

Nicht Genügend 64

Wie bewertest du den Unterricht?

Welche Programme werden

im Unterricht verwendet?
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Wie bewertest du den Unterricht?

Sehr Gut Gut Befriedigend Genügend Nicht Genügend

www.lsv-noe.at
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viel zu viel 398

zu viel 1452

perfekt 854

zu wenig 25

viel zu wenig 2

sehr übersichtlich 291

übersichtlich 1643

wenig übersichtlich 686

nicht übersichtlich 111

Wie bewertest du die Anzahl 

un den Umfang an Arbeitsaufträgen?

Ist die Aufgabenstellung der 

Lehrkräfte

 übersichtlich für dich?

Wie bewertest du die Anzahl un den Umfang an 
Arbeitsaufträgen?

viel zu viel zu viel perfekt zu wenig viel zu wenig

Ist die Aufgabenstellung der Lehrkräfte 
übersichtlich für dich?

sehr übersichtlich übersichtlich wenig übersichtlich nicht übersichtlich

www.lsv-noe.at
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Sehr Gut 768

Gut 1082

Befriedigend 654

Genügend 189

Nicht Genügend 38

Sehr Gut 521

Gut 900

Befriedigend 687

Genügend 395

Nicht Genügend 228

Wie ist die Kommunikation 

mit der Schulleitung?

Wie ist die Kommunikation 

mit den Lehrkräften?
Wie ist die Kommunikation mit den Lehrkräften?

Sehr Gut Gut Befriedigend Genügend Nicht Genügend

Wie ist die Kommunikation mit der Schulleitung?

Sehr Gut Gut Befriedigend Genügend Nicht Genügend

www.lsv-noe.at
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Sehr Gut 87

Gut 119

Befriedigend 142

Genügend 72

Nicht Genügend 76

egal 160

Sehr Gut 222

Gut 93

Befriedigend 68

Genügend 34

Nicht Genügend 49

egal 144

Nur für Maturantinnen und Maturanten: 

Wie bewertest du die Streichung der 

VWA/DA Präsentation?

Nur für Maturantinnen und Maturanten: 

Wie bewertest du die Verschiebung 

der Zentralmatura?

Nur für Maturantinnen und Maturanten: Wie 
bewertest du die Streichung der VWA/DA 

Präsentation?

Sehr Gut Gut Befriedigend Genügend Nicht Genügend egal

Nur für Maturantinnen und Maturanten: Wie 
bewertest du die Verschiebung der Zentralmatura?

Sehr Gut Gut Befriedigend Genügend Nicht Genügend egal

www.lsv-noe.at


